1. [bookmark: _GoBack]Pri adhokraciji planiranje in izvajanje nista ločeni fazi zato, ker se adhokracijo uporablja v primerih, ko nam zmankuje časa, So potrebne hitre odločitve. V normalnem poteku gre npr. najprej načrtovanje, ta preda projekt proizvodnji, te prodaji.... Pri adhokraciji pa se ne izgublja časa in vsi procesi potekajo istočasno.
2. Dir.

 Tko sm jst narisu neformalne povezave.. Povezu vsakega z vsakim. Formalne povezave so pa očitne. Napisu pa: Prednosti takšne povezave so, da ni potrebno obremenjevati nadrajene z vsako malenkostjo. Lahko kontaktiraš direktno osebo ki jo potrebuješ. Slabosti teh povezav pa so, da so nadrejeni lahko izvzeti iz procesa oz. ne vejo kaj se dogaja pod njimi.Zob. ordinacija
Zob. rtg
Zobozdravstvo
Patronaža
Dispanzer

Služba za zdr. varstvo posebnih skupin
Dispanzer

Dispanzer
GlavnaMS
Namestnikik


3.   	input			transformacijski sistem			output


kontrolni sistem		
Vplivi endogenega okolja na zdr. organizacijo: znotraj zdr. org. delujejo različni oddelki. In če eden od teh oddelkov ne deluje v skladu z internimi pravili, lahko poruši delovanje celotne org. Npr: radiološki oddelek en dan ne deluje, verižna reakcija poruši delovanje mnogih oddelkov.

4. input	       kontrolni sistem		transformacijski sistem			output


kontrolni sistem		
Kontrolni sistem deluje za preprečevanja padca pacienta. Zaposleni konstantno pazijo kako rokujejo z pacientom, nadrajeni nadzerajo podrejene kako ravnajo z pacientom pri transportu, .....

5. Na to vprašanje pa.... narisal sem klasični paličasti diagram, opredelil v spodnji vrstici kratkoročne cilje, srednje in dolgoročne. Kako sem razporedil tiste črke se več ne spomnem...po filingu. Pod argumentiranje pa navedel zakaj je posamezni element tako postavljen (zakaj je kratko, srednje ali dolgoročni cilj). 


To je to... Upam da kej pomaga...

